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Estado de São Paulo 

PAUTA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA - 04/08/2021 

EXPEDIENTE 

PROJETO DE LEI N° 19/2021  

EMENTA: "RATIFICA 0 PROTOCOLO DE INTENÇÕES QUE CELEBRAM ENTRE SI, 
OS MUNICÍPIOS DE ARAPEi, AREIAS, BANANAL, CACHOEIRA PAULISTA, 
CRUZEIRO, LAVRINHAS, QUELUZ, SÃO JOSÉ DO BARREIRO E SILVEIRAS, 
VISANDO A CRIAÇÃO DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL NOVO VALE 
HISTÓRICO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". EXECUTIVO MUNICIPAL. 

PROJETO DE LEI N° 20/2021  

EMENTA: AUTORIZA 0 PODER EXECUTIVO A ACRESCENTAR A EXTENSÃO A 
RUA 'PEDRO HENRIQUE DA CUNHA", LOCALIZADA NO LOTEAMENTO 
DENOMINADO "CARLOS LOPES", NO BAIRRO CAPELA DO JACU, DENOMINADA 
PELA LEI MUNICIPAL N° 1.440, DE 14 DE MAIO DE 2015, CONFORME CROQUI EM 
ANEXO". EXECUTIVO MUNICIPAL. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 02/2021  

EMENTA: "AUTORIZA A DOAÇÃO DE BEM MÓVEL PERTENCENTE AO 
PATRIMÔNIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAVRINHAS/SP". MESA DIRETORA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAVRINHAS/SP. 

MOCÃO N° 05/2021  

EMENTA: "VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR 
JÚLIO SÉRGIO SIMÕES, OFICIAL ADMINISTRATIVO NA ESCOLA  EE  CORONEL HORTA, 
NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP". VEREADOR:  ANTONIO  CARLOS RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 144/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
PROCEDER COM A EXTENSÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RODOVIA  JULIO  
FORTES, ESPECIFICAMENTE NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS 
ENTRADAS DA RUA SÃO JOÃO ATÉ A ENTRADA DA RUA DAS CAVIONAS, NO 
BAIRRO JARDIM MAVISOU". VEREADOR:  ANTONIO  CARLOS RIBEIRO. 
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INDICAÇÃO N° 145/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
PROCEDER COM A EXTENSÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RODOVIA  JULIO  
FORTES, ESPECIFICAMENTE NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A DIVISA 
DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP E CRUZEIRO/SP ATÉ A ENTRADA DO 
BAIRRO  VILLAGE  CAMPESTRE". VEREADOR:  ANTONIO  CARLOS RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 146/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, CEDER UM 
PRÉDIO PÚBLICO PARA A INSTALAÇÃO DA BASE FIXA DA DEFESA CIVIL DO 
MUNICÍPIO". VEREADOR: PAULO SÉRGIO RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 147/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, 
PROCEDER COM OBRA DE REPARO NA RUA OLGA TONDATO FRANÇA, NO 
BAIRRO JARDIM MAVISOU, PRÓXIMO A CASA DE NÚMERO 147". VEREADOR:  

ANTONIO  CARLOS RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 148/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, PROCEDA 

COM OBRAS DE MELHORIAS NO CAMPO DE FUTEBOL NO BAIRRO DE 

PINHEIROS". VEREADOR:  ANTONIO  CARLOS RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 149/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, DEFINIR 
UM TELEFONE PARA CONTATO DA DEFESA CIVIL MUNICIPAL". VEREADOR:  
ANTONIO  CARLOS RIBEIRO. 
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INDICAÇÃO N° 150/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL, EFETUAR 
OBRAS DE MELHORIA NA ESCOLA MUNICIPAL  JULIO  FORTES NO BAIRRO 
JARDIM MAVISOU". VEREADOR:  ANTONIO  CARLOS RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 151/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL 
INSTALAR UM TOLDO NA ENTRADA DA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL  JULIO  
FORTES NO BAIRRO JARDIM MAVISOU". VEREADOR:  ANTONIO  CARLOS 
RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 152/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL 
CONSTRUIR UM PARQUE INFANTIL NA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL  JULIO  
FORTES NO BAIRRO JARDIM MAVISOU". VEREADOR:  ANTONIO  CARLOS 
RIBEIRO. 

INDICAÇÃO N° 153/2021  

EMENTA: "SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
ESTUDE A POSSIBILIDADE DE ADOÇÃO DAS COMPETENTES MEDIDAS EM 
FACE DOS PROPRIETÁRIOS OU INQUILINOS QUE NÃO CONSERVAREM EM 
PERFEITO ESTADO DE ASSEIO SEUS IMÓVEIS". VEREADOR: ANTÔNIO 
CARLOS RIBEIRO. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI N° 18/2021  

EMENTA: DÁ DENOMINAÇÃO DE "CLEONILDA APARECIDA DOS SANTOS" 
UNIDADDE BÁSICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, SITUADA NA RUA MANOEL 
MACHADO, N° 303, NO CENTRO DE LAVRINHAS/SP". VEREADOR: JOSÉ JOÃO DA 
SIVA. 
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